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Občanské sdružení DELTA-TEAM.CZ 



 

Rozkaz k akci 

Cvičení v přežití 4. jihomoravské skupiny Rangers 

 

Cíl akce:    Bojová akce se zaměřením na diverzní a zpravodajskou činnost na nepřátelském území 

s minimem výbavy. Cílů akce je několik. Za prvé jde o nácvik přežití ve volné přírodě 

s minimem prostředků v reálných podmínkách. V oblasti je hned několik staveb, k nimž se 

stahuje další cíl akce, průzkum oblasti s mapováním objektů, hlavně budov s jejich stručným 

popisem a nákresem. Posledním cílem akce je nácvik skrytého pohybu v prostoru (jedná se 

o vojenský prostor s trestaneckou věznicí v blízkém okolí - věznice Jiřice - a v blízkosti 

airsoftového hřiště).  

Plán akce:   Den první 15.08.2015 

08:00 příjezd po vlastní ose na shromaždiště parkoviště u hřiště v obci Lipník nedaleko od 

města Benátky nad Jizerou. Následuje urychlené vystrojení a odchod na výchozí stanoviště. 

Ihned po opuštění vozidel je nutno nedat nikomu poznat naši výstroj ani směr dalšího 

pochodu. Je nutno vyhnout se všem osobám pohybujících se v oblasti cvičení. 

 09:00 příchod na výchozí stanoviště a plánovaný začátek akce. 

Úkol 1: co nejrychleji, ale skrytě se dostat do prostoru, kde se nachází většina budov na 

mapě (mapa je přílohou rozkazu) cca půl kilometru od obce Lipník.           

Dále pokračovat ve sledování budov v oblasti, jejich lokalizace a kontrola s mapou. 

Současně s plněním úkolu je nutné zajistit nějaké potraviny a hlavně zdroj vody. 

17:00 ukončení úkolu. Přechod k výběru vhodného nocležiště, pokud možno nedaleko 

zdroje vody. Výstavba nocležiště včetně ochranného perimetru z nástrah. Součástí 

nocležiště musí být skrytý oheň (Dakota nebo oheň nějak skrytý jak před náhodně se 

přibližující osobou, tak musí být zajištěn před rozšířením). Určení tras hlídek a jejich 

rozestavení v okolí nocležiště. 

19:30 plánované ukončení výstavby nocležiště a ohniště. 

 

Den druhý 16.08.2015 

06:00 budíček, zrušení nocležiště tak aby nešlo rozeznat v okolním terénu. 

07:00 přechod k plnění úkolu 2 

Úkol 2: lokalizovat budovu popsanou v příloze rozkazu - krycí název “LABUŤ“. Její detailní 

popsání, nafocení a zakreslení do mapy (nebo přidělit označení z mapy pokud se pozice 

hledané budovy shoduje s nějakou již zakreslenou budovou). Sledovat pohyb v blízkém okolí 

hledané budovy. 

14:00 plánované ukončení úkolu 2. Následuje skrytý přesun zpět do obce Lipník a ukončení 

akce 



Místo konání:  Česká Republika, Středočeský kraj, okres Nymburk, bývalý vojenský prostor Milovice.   

 

Popis akce: Hlavním rysem tohoto cvičení je omezená výbava a skrytý pohyb mnohdy otevřeným terénem. Každý 

může nést max. 5 kg volitelné zátěže, do které se nepočítá povinná výbava, základní oblečení 

(spodky, dvě trika, dvoje ponožky), ochranné pomůcky a zbraň. To znamená, že se počítá i váha 

neseného proviantu včetně tekutin (nad rámec povinné výbavy). Jde o to, jak si poradíme v přírodě s 

omezenými zdroji a jak překonáme určenou vzdálenost ve skrytu před okolím. Během přesunu 

budeme plnit dané úkoly. V celém průběhu akce není plánován konflikt, ale můžeme narazit na jiné 

hráče paintballu či airsoftu. Jak se pak zachováme záleží jen na naší úvaze, ale hlavním rysem má být 

utajení. Bude se konat pár doprovodných úkolu jednoduchého typu. Přes noc se neplánuje pochod, 

ale budou se realizovat hlídky. Kdo si co vezme do svých 5ti kg zátěže je každého věc, ale myslete na 

to, že budeme v přírodě mimo města a obce, tudíž dokoupení zásob je nemožné a pravidly akce 

zakázáno (kromě výjimečných případů, rozhoduje referent akce Gucky).  

 

Povinná výbava: Každý účastník akce bude mít ochrannou masku nebo brýle schválené pro Paintball a helmu, 

které bude mít nasazené v celém průběhu akce. Vhodné oblečení s maskovacím vzorem 

(ideálně vzor 95), pevná obuv, paintballová zbraň s pohonným médiem a 50ks střeliva. 

Jeden člen na pět dalších bude mít lékárničku pro první pomoc. Dále každý účastník akce 

bude mít litr čisté pitné vody, nůž a radiostanici.  

 

Zajištění akce:  Sraz je v sobotu ráno, v 08:00 15.08.2015 na parkovišti u fotbalového hřiště v obci Lipník, okres 

Nymburk.  Na místě již není možno plnění lahví CO2 či doplňování munice. Získání Jídla a pití (mimo 

součásti povinné výbavy) je nutno si obstarat během akce, která probíhá mimo obce a města. 

Plánované ukončení akce je v 15:00 následujícího dne 16.08.2015. 

 

Realizace:  Auta se nechají v obci Lipník a všichni účastníci akce se shromáždí a poodejdeme cca o dvě stě metrů 

jihozápadně za konec obce. Tady proběhne krátká diskuze o průběhu akce. Na shromáždění se a 

dohodnutí se na průběhu akce je vyčleněna zhruba hodina času. Po té započne plnění prvního úkolu. 

Tím je podrobné mapování, focení a nákres objektů – hlavně budov – v oblasti bývalého vojenského 

prostoru Milovice. Součástí tohoto úkolu je i přiřazení již stávajících názvů z mapy jednotlivým 

budovám. Každá budova bude mít nové označení, které dostane během průzkumu (CAL) a pokud ji 

najdeme již zakreslenou v mapě, tak i označení z mapy. Hranice prohledávaného území nejsou nijak 

omezeny, záleží jen na nás, jaký krajíc si ukrojíme.  

  Na konci prvního dne je vymezen čas na vybudování nebo nalezení vhodného nocležiště a na 

zajištění ohně pro různé účely (převaření nalezené vody, opečení jídla, vyhřátí nocležiště či 

přístřešku, a podobně). V průběhu hledání či budování nocležiště se budou držet hlídky, pokud nám 

to počet účastníků dovolí (je myšleno nad 4 lidi). Hlídky se budou držet až do rána druhého dne.    

 Druhý den ráno po budíčku v 06:00 se zruší nocležiště a zamaskují se všechny stopy po našem 

pobytu. Následuje plnění druhého úkolu. Rozbalí se obálka s popisem budovy s krycím názvem 

“LABUŤ“.  Předmětem druhého úkolu je nalezení této budovy ať již dle podkladů získaných během 

plnění prvního úkolu nebo hledáním v oblasti. Po nalezení této budovy následuje její podrobné 

mapování, focení a sledování až do 14:00 kdy plnění druhého úkolu končí. 

 Následuje skrytý přesun zpět k parkovišti u fotbalového hřiště v obci Lipník. Zde se převlečeme a 

sklidíme vybavení do aut. Po té je vyhrazen čas pro zhodnocení akce a provedení zápisu z akce. Tím 

akce kočí. 



 


